

В Николаевске-на-Амуре перед судом предстанет организованная группа за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, с причинением особо крупного ущерба.

Николаевская-на-Амуре городская прокуратура утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении 6-ти местных жителях. Они обвиняются по ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, совершенная в местах нереста и на миграционных путях к местам нереста, с применением способа массового истребления водных биологических ресурсов, организованной группой, причинившая особо крупный ущерб).

В 2023 году один из обвиняемых создал преступную группу для организации незаконной деятельности по добыче (вылове) рыбы лососевых видов и продаже её икры, обещая участникам группы материальное вознаграждение от совместной преступной деятельности.

С января по октябрь 2023 года обвиняемые добыли (выловили) не менее 241 рыб семейства лососевых и извлекли из неё 83, 890 кг. икры.

Противоправными действиями государству причинен ущерб на сумму 514 304 рубля, который является особо крупным.

Уголовное дело направлено в Николаевский-на-Амуре городской суд для рассмотрения по существу.

Помощник городского прокурора

В.К. Лончакова

СОГЛАСОВАНО

Николаевский-на-Амуре
городской прокурор

В.С. Шевелёв